

KATEGORIJE OBJEKATA	OSNOVNI	PROŠIRENI
Hrana - veliki proizvođač (mogu biti SI i VI objekti)		X
Hrana - srednji proizviđač (mogu biti SI i VI objekti)		X
Hrana - mali proizvođač (mogu biti SI i VI objekti)		X
Hrana (mali proizvođači sira i vrhnja koji rade u stambenim prostorima) i mali objekti u kojima se samo pune i pakiraju pčelinji proizvodi - VET.OBJEKTI	X	
Skladišta hrane (zapakirana i nezapakirana bez obzira na uvjete čuvanja), Pakirnice , prodajna vozila, kiosci, rashladne škrinje	X	
Skladišta hrane životinjskog porijekla koja se ne odobravaju po Uredbi 853/2004	X	
Socijalna samoposluga i/ili sladište donirane hrane	X	
Institucionalne kuhinje (škole, vrtići, domovi i sl.)		X
Hoteli		X
Catering objekti		X
Ugostiteljski objekti -skupina restorani		X
Ugostiteljski objekti - skupina barovi (uz pića i tople napitke mogu i usluživati pekarske proizvode, imati škrinje sa sladoledom, pripremati npr.vafle)	X	
Ugostiteljski objekti na poljoprivrednom gospodarstvu	X	
Objekti u kojima se uslužuju pekarski proizvodi,/ peku smrnuti pekarski proizvodi i /objekti u kojima se pripremaju peku i poslužuju prhka, lijevana i dizana tijesta. Takvi objekti mogu usluživati i kavu i tople napitke.	X	
Supermarketi i hipermarketi (izuzev odjela mesnice)		X
Ostale trgovine koje imaju i narezivanje mesa, sireva, gastro pult i sl.		X
Oblik trgovine s klupe, na tržnicama, osim prodaje primarnih proizvoda	X	
Trgovine koje imaju samo hranu koja nije lako kvarljiva i ne zahtjeva posebne uvjete čuvanja, a mogu imati i rashladnu škrinju) npr. Kiosk Tiska	X	
Drogerije- Muller., Bippa, DM- Trgovine zapakirane hrane	X	
Mesnica (registrirani objekt koji vrši prodaju mesa, uz mljevenje rezanje na zahtjev kupca) - vet.objekt	X	
Ostale odobrene mesnice koje rade mesne pripravke ili proizvode mljeveno meso		X
Ribarnica- vet.objekt	X	
Sabirališta divljači- vet.objekt	X	
Sabirališta mlijeka u sklopu otkupa jednog odobrenog objekta za preradu mlijeka	X	
Ljekarne i specijalizirane prodavaonice	X	

Kada se **med** koristi u proizvodnji npr. **dataka prehrani** isti idu po **proširenom** programu. Svi ostali tzv. **mali medari** koji rade samo **djelatnost punjenja i pakiranje pčelinjih proizvoda** obuhvaćeni su člankom 5. i idu po **osnovnom** programu.

Spadaju vozači namirnica bez obzira na uvjete čuvanja (obično prijevozno sredstvo ili hladnjača).

Njegovatelji - ako spadaju po definiciji pod osobe koje serviraju hranu. Općenito za serviranje hrane.